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Circ. n.  142                                                                                         Vernole, data del protocollo 
 

Agli Alunni e alle Famiglie interessate 

Al Personale scolastico 

Alla DSGA 

Atti, RE e sito web 

 
 
 

Oggetto: Convocazione del Consiglio Comunale delle Ragazze e dei Ragazzi 
 
 
Si comunica che martedì 9 dicembre, alle ore 19:30, presso l’Aula Consiliare del Comune di Vernole, 
è convocato il Consiglio Comunale delle Ragazze e dei Ragazzi. 
 
La convocazione è rivolta a tutti i candidati che hanno preso parte al percorso e a tutti i Consiglieri 
eletti: Centonze Giulia, Serio Emma, Mercadante Maira, Turco Enea, De Giorgi Gabriele, Pellè 
Francesco, De Masi Thomas, Mattei Giulio Carlo e Borrelli Giacomo. 
 
Nel corso della riunione Consiliare verranno premiati tutti i candidati e si procederà all’elezione del 
Sindaco del Consiglio Comunale delle Ragazze e dei Ragazzi e alla nomina del Vicesindaco. 
 
Considerata la grande valenza educativa dell’iniziativa, si invita alla massima partecipazione.  
 
Distinti saluti 

IL DIRIGENTE SCOLASTICO 
      Prof. Pantaleo Antonio CONTE 
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CITTA’ DI VERNOLE 
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Al Dirigente Scolastico dell’IC Vernole-Castrì 

Pantaleo Conte 
leic85600e@pec.istruzione.it 

 
Ai consiglieri eletti del C.C.R.R. 

Agli alunni e alunne candidate al C.C.R.R. 
 
OGGETTO: Convocazione del Consiglio Comunale delle Ragazze e dei Ragazzi 

Con la presente si comunica che in data martedì 9 dicembre, alle ore 19:30, presso l’Aula 
Consiliare del Comune di Vernole, è convocato il Consiglio Comunale delle Ragazze e dei 
Ragazzi. 

La convocazione è rivolta a tutti i candidati che hanno preso parte al percorso e a tutti i 
Consiglieri eletti Centonze Giulia, Serio Emma, Mercadante Maira, Turco Enea, De Giorgi 
Gabriele, Pellè Francesco, De Masi Thomas, Mattei Giulio Carlo e Borrelli Giacomo 

Nelle giornate del 17 e del 18 novembre si sono svolte le operazioni di voto e di scrutinio per 
l’elezione del nuovo Consiglio Comunale delle Ragazze e dei Ragazzi. L’incontro conclude un 
progetto iniziato nelle settimane precedenti, durante il quale gli studenti sono stati coinvolti in 
un percorso dedicato alla democrazia partecipata, alla responsabilità civica e al ruolo 
attivo che ciascuno può assumere nella vita pubblica. 
Tutti i candidati hanno dimostrato grande impegno, capacità di collaborazione, spirito di 
iniziativa e volontà di contribuire con idee e proposte alla crescita della comunità. 

Nel Consiglio del 9 dicembre verranno premiati tutti i candidati, si procederà all’elezione 
del Sindaco del Consiglio Comunale delle Ragazze e dei Ragazzi e alla nomina del 
Vicesindaco. 

La cittadinanza, gli alunni, le alunne e le famiglie dei candidati al C.C.R.R. sono invitate a 
partecipare. 

Vernole, lì 4 dicembre 2025 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

L’Assessora alle Politiche Giovanili e alla 
Democrazia Partecipata 

Claudia Corvino 
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